TLC200 PRO

Zeitraffer-Kamera





Hauptmerkmale TLC200 PRO

- Erstellt sofort einsatzbereite Zeitraffer-Videos
- HDR-Bildsensor
- HD-Zeitraffer-Videos bei 1280x720
- Geeignet f
 ür auswechselbare CS-Mount Objektive
- Wird mit 4 AA Batterien betrieben
- Bis zu 40 Tage Akkulaufzeit (Zeitraffer-Modus von 1 Bild pro 5 Minuten)





Die Brinno TLC200 PRO ist mit einem HDR-Bildsensor (High Dynamic Range) ausgestattet, der die Erstellung hochwertiger Zeitraffer-Videos selbst bei schlechten Lichtverhältnissen, in denen andere Kameras Details übersehen, zum Kinderspiel macht. Die TLC200 Pro arbeitet 40 Tage lang mit 4 Standard-AA-Batterien, wenn alle 5 Minuten im Zeitraffer-Modus fotografiert wird.

Der TLC200 Pro führt Zeitrafferaufnahmen durch und erstellt sofort HD-Videos aus den aufgenommenen Standbildern. Es ist kein Schneiden oder andere Nachbearbeitung erforderlich. Der TLC200 PRO hat eine ultra-große Pixelgröße von 4,2 um, was selbst bei schwierigen Lichtverhältnissen zu großartigen Aufnahmen mit hohem Kontrast führt.

Die Brinno TLC200 Pro ist robust und sehr einfach zu bedienen. Das optionale wetterfeste Gehäuse ermöglicht die sichere Funktion der TLC200 Pro im Freien bei jeder Witterung. Mit der CS-Mount-Schnittstelle des TLC200 Pro können Sie jederzeitein anderes Objektiv für Ihre Bedürfnisse auswählen.





European website: www.brinno.eu

TLC200 PRO	
LCD-Bildschirm	1,44" TFT
Sensor	1/3" HDR sensor
Sensorauflösung	1,3 megapixel
HDR	115 dB
Empfindlichkeit	3650 mV / Lux-sek
Pixel Größe	2.8 4,2 um
Blickwinkel	112° (720P)
Öffnung	f/2,0
Asphärische Linse	Ja
Brennweite	19 (35 mm Äquivalent)
Fokusentfernung	manuelle Fokussierung von 1 cm bis ∞ (werkseitig auf 40 cm eingestellt)
Objektivfassung	CS-Halterung
Videoausgabeformat	AVI
Videoausgabeauflösung	720P(1280x 720)
Seitenverhältnis	16:09
Batterietyp	4 x AA
Akkulaufzeit	2 Sek. Intervall: 240.000 Frames, 80 Tage (5 Minuten Zeitintervall)
DC IN	5V (Micro-USB-Anschluss)
Größe	64 x 52 x 107 mm
Farbe	schwarz
Gewicht ohne Batterien	140 gr
Witterungsbeständigkeit	optionaler Fall
Lager	SD / SDHC-Karte
Max Speicherkapazität	32GB

Specs spezifisch für Zeitraffer-Kameras		
Zeitintervall so schnell wie möglich	3~5 fps	
Zeitintervall benutzerdefiniert	0,3 Sekunden, 1 Sekunde bis 24 Stunden	
Scene setting	Ja	
White balance setting	Ja	
Webcam function	Ja	
Stop motion	Option mit Verschlusslinie	
Motion activated	Option mit Bewegungsmelder und wasserfestem Gehäuse	

Paket Inhalt	
Paketsprachen	mehrsprachig
Kamera	TLC200 Pro
Schraubendreher	ja
Batterien	4 x AA
Benutze Handbuch	ja
SD-Karte	4 GB inklusive
Kit-Objektiv	BCS 019
Objektivabdeckung	ja

